

В составе делегация из Дагестана во всемирном фестивале молодёжи была и директор нашего колледжа Рахманова М.М. Наш колледж принял участие в создании макета крепости Нарын-кала, который был представлен на арт-пространстве «Россия в миниатюре». А также в качестве волонтера приняла участие обучающаяся 19 КМТ-9-3 Магомедова Адабият. Она приняла участие в насыщенной программе и интересных встречах. Это уникальная возможность для молодежи Дагестана показать свою культуру и традиции на международной арене.



Дагестан на Всемирном фестивале молодежи 🔥

